

ФУНКЦІ ТА МЕТОДИ УПРАВЛІННЯ ФОРМУВАННЯМ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАГІСТРАНТІВ З ПЕДАГОГІКИ ВИЩОЇ ШКОЛИ



Бушовський В.В., студент I-го курсу магістратури, напрям підготовки: «Професійне навчання. Технологія виробництва і переробка продуктів сільського господарства»

Керівник: к. псих. н, доцент **Ляска О.П.**

Подільський державний аграрно-технічний університет

Розкриємо зміст функцій управлінського циклу компетентісно орієнтованого управління професійною підготовкою магістрантів педагогіки вищої школи.

Планово-прогностична функція. Двокомпонентний зміст прогностично-модельючої функції зумовлений уявленням про нерозривний зв'язок планування та прогнозування: розроблення плану (моделі) передбачає прогнозування результатів від його реалізації, водночас прогноз наслідків діяльності ґрунтується на плані (моделі) управлінських дій.

Організаційно-регулююча функція. Розкриття змісту цієї функції базується на розумінні сутності процесів організації та регулювання, їх взаємозв'язку та взаємозумовленості.

На відміну від функцій планування та контролю, розгляду яким присвячено значну увагу науковців, зміст функції організації розкрито не так детально, хоча ця функція в управлінському циклі виділяється переважною більшістю дослідників. Це пов'язано, на нашу думку, з неоднозначним тлумаченням цієї функції.



Рис. Модель механізму мотивації

Наведена модель свідчить про те, що вмотивованість залежить від значущості для працівника винагороди за необхідну роботу, від можливості досягнення результатів, очікуваних наслідків після досягнення цілей, привабливості цих наслідків.

На нашу думку, в умовах ринкової економіки для підвищення якості управління підготовкою майбутніх фахівців у вищих навчальних закладах перелік фінансово-економічних методів управління необхідно доповнити таким перспективним та актуальним методом, як бенчмаркінг. Бенчмаркінг є систематичною діяльністю, спрямованою на пошук, оцінювання і навчання на кращих прикладах, не залежно від їхнього розміру, сфери бізнесу і географічного положення, що приведуть організацію до досконалішої форми, розглянутих вище.